

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Весь июнь в Туле с успехом выступал коллектив Челябинского государственного театра оперы и балета имени М. И. Глинки. Его гастроль завершила большой концерт солистов оперы и балета, с участием всего состава хора и балетной труппы театра. Открылся концерт песней «Легендарный Танкоград», напомнившей жителям города-героя Тулы о трудовом подвиге уральцев в годы войны. Звучала музыка советских композиторов, русская и зарубежная классика.

Выражая благодарность ту-

ляков за высокое искусство, начальник областного управления культуры М. И. Курилова вручила коллективу театра грамоту обкома КПСС и облисполкома. Гостям был преподнесен традиционный тульский подарок — самовар.

А вчера начали выступление в Туле гости с берегов Волги. Свои гастрольные Горьковский академический театр драмы имени М. Горького открыл спектаклем по комедии В. Шекспира «Укрощение строптивой». В этой работе театра, как и в других спектаклях до-

статочно разнообразного гастрольного репертуара, заняты ведущие мастера горьковской сцены.

Накануне открытия гастрольных гостей из Горького посетили священные для туляков места. Они возложили цветы к памятнику В. И. Ленину на площади Восстания и к монументу в честь героических защитников Тулы на площади Победы.

На снимке: артисты Горьковского театра драмы на площади Победы.

Фото Ю. Щепаккина.

КОПИЯ
- 2 ИЮН 1987